Итоговая контрольная работа . 2 класс.
      Вариант 1
1. Решите задачу.
Для ремонта квартиры купили 20 рулонов жёлтых обоев и 15 рулонов коричневых обоев. Сколько рулонов обоев осталось наклеить, если уже наклеили 25 рулонов?
2. [bookmark: _GoBack]Выполните вычисления.
60  ( 30 -6)            45 +28               14 : 2 х 3
( 40 -13) + 9          63 – 37              60 -6 х 3
     3.Сравните выражения.
           3 х 6 * 3 х 9
          18 : 2 * 27 : 3
5 х 7 * 81 : 9
      4.Начертите квадрат со стороной 4 см. Найдите периметр этого квадрата.
5.* Вставьте пропущенные цифры, чтобы записи были верными.
… 9 – 5 = 3 …                          23 * 7 * 5= 25
4… + 7 = … 8                          18 * 50 * 8 = 60
Вариант 2.
1. Решите задачу.
Наташа нашла в лесу 5 белых грибов и 25 подосиновиков. Сколько грибов осталось почистить Наташе, если она уже почистила 15 грибов?
2. Выполните вычисления.
          40 + ( 50 – 4)            36 + 48                24 : 3 х 2
          ( 70 – 14 ) + 8            84 – 59                70 – 7 х 2
3. Сравните выражения.
21 : 3 * 14 : 2
8 х 3 * 9 х 3
4 х 6 * 72 : 9
4. Начертите квадрат со стороной 3 см. Найдите периметр этого квадрата.
5. * Вставьте пропущенные цифры, чтобы записи были верными.
…8 – 3 = 6 …                        36 * 4 * 8 = 32
2 … + 2 = … 9                       23 * 40 * 7 = 70

         



